

# 突击检查 正风肃纪 网友：干得漂亮！

关键词：突击检查



扫码看详情

网友有话说

@柔胜刚强：净化选举风气，为我市有关部门开展的这次突击检查点赞！

@Jjiang：打铁还需自身硬，切切实实让百姓觉得党员就要有党员的样子，同时也有助于巩固共产党员在群众中的威望和良好精神面貌！

@不改初心：这样的检查多多益善，建议还要去查一下私人会所，这一类的会所基本都是会员制。

@自强：希望能长期持续下去。

@林平：这次检查很给力，百姓肯定拍手称好。

@风吹落叶起：高档酒店会所不漏网，检查场所临时随机抽，检查人员手机统一保管，带队由市纪委或巡察组领导担任，效果会更好！

@zjay：一次选举关乎一个村三五年，乃至小十年的发展。这三五年是机遇，是拉开差距的关键时间点。风清气正，举贤推才相当重要。选举要公开透明、明明白白，杜绝弯弯绕绕、不清不楚。

小编来一句

在接下来的村级组织换届选举期间，我市还将保持严查严打高压态势，继续以工作片区协作机制，开展村级组织换届期间正风肃纪检查，营造风清气正的换届选举环境。

事件回顾

10月21日晚，由太平街道纪工委、城西街道纪工委、城南镇纪委、箬横镇纪委以及滨海镇纪委组成的第一检查组联合市场监管、公安有关职能部门对太平街道多家餐饮店、娱乐场所开展正风肃纪突击检查，严查村级组织换届选举期间违规吃请行为。这也是本次村级组织换届选举期间，我市首次以片区协作形式开展的正风肃纪行动。

当晚的行动一直持续至10时，虽然在检查过程中暂时没有发现存在党员、公职人员等违规接受候选人宴请现象，但检查人员发现个别公家单位公款吃喝开出的发票存根。

在对多家娱乐场所检查时，也发现有个别公职人员、党员参与娱乐消费活动，纪委检查人员当即取证，并移送至相关部门。

**严禁要求家长批改作业  
这项举措  
爸爸妈妈们有话说**



关键词：作业

事件回顾

严禁要求家长批改作业、打扫教室卫生、点赞转发各类信息。日前，太原市教育局制定的关于中小学生减负工作的实施意见引起了家长们的共鸣。

网友有话说

@最爱成宝拉：关键是执行力，不能让孩子的作业变成家长的作业。

@黑金社会：如何实现监管呢？这种事情难道只有太原有？

@包包打打打人：做得好！不然永远是形式主义！

@XUEXUE禾YIN：家长真的是太难了！

@兔子团长正在待命：我已经开始怀疑自己是怎么长大的了，从小都是把要完成的作业抄在本子上，有时候忘记了会打电话问一下同学。也没人辅导作业，自己写。交给老师批改，错了才知道哪里没学会，才能改正啊。

@D8皇子甄治伟：希望能让

孩子轻松一些。

@我最爱的姑娘\_Mollyvvip：归根到底，其实是希望孩子有约束力，家长不检查的话，就算作业错得一塌糊涂，孩子也不在乎，因为老师的职权被弱化了。现在教师和家长之间，家长的姿态摆得很高，老师的限制很多，老师没有权利对孩子进行约束，学生没写作业，老师让罚写都会被举报，所以现在的教育真的很难进行。

@仙女婷婷：这个决策可以，对孩子对家长都比较好，支持。

@青风明月夜：应该禁，家长的生活压力本来就大，好不容易回家休息后还要折腾，难免不会出现负面情绪，影响家庭和谐，破坏亲子关系，让孩子从少就在压抑焦虑的环境下成长，不利于青少年身心健康！

@我不是女王陛下：现在不光孩子压力大，好像作业都是家长在做，太累了。

@宋爱民m：家长望子成龙心切啊。

@紫藤漫兮：家长批改作业，老师干什么？学生作业出现的共性错误，老师知道吗？学生通过作业反应出来的知识薄弱点，老师知道吗？

关键词：老师与学生

事件回顾

近日，吉林松原，有家长称发现孩子情绪异常，遂让其携带录像设备，没想到录到老师打骂孩子的情形。后来教育局通报：对该老师记过处分，将其调离原单位；副校长被行政警告。事情虽结束了，但视频传上网络后却引发了大量网友讨论。有部分网友认为，该老师师德沦丧，行为失范。也有网友认为，适当惩戒，才能更好地教育学生。你怎么看？

网友有话说

@sandy改名再改名：其实对于老师来说，不写作业的孩子就不应该花心思管，这是最好的保护自己的方式。家长可以用父母混合双打，还当作段子网上到处调侃，没有人会说这样的父母失德，但是老师就不行。

@救命闹钟39366197：啧啧，现在的孩子都应该领回家教，打不得骂不得，稍微大声点，分分钟被偷拍公布投诉处理。

@沐子沐子-爱生活：老师打骂孩

**城东这个村风景绝美  
上世纪70年代就曾用上免费电**

关键词：肖溪村

扫码看详情



事件回顾

城东街道肖溪村山水风光绝佳，曾经有户外运动爱好者，总结出温岭的十大徒步户外线路，其中一条就是从肖溪到晋岙里（路线为肖溪-庆恩王-花芯水库-晋岙里）。9月23日，温岭日报《百村行》栏目走进肖溪村。在肖溪村，记者邂逅杨敬云等村民，他们热情地向记者介绍起肖溪村周边的山水景致、奇山异岩。

网友有话说

@柔胜刚强：肖溪村真的大变样了。上世纪80年代由于驻村需要，经常去岩下乡最偏僻的肖溪村。那时，一眼望去全是石头，没有像样的房子，更谈不上什么企业。农户就养几只猪和鸡，种一些山地植物。如今，该村发生了翻天覆地的变化，也为湖漫水库添彩了！

@大卫Da.Wei：肖溪村真的很不错。

@未来不是梦：肖溪景色好。

@妍瑶蝶舞：最美肖溪，留下最美的童年回忆，试问谁的童年能比肖溪孩子的更丰富美好？绿水青山、嬉戏笑语；还有那捉迷藏的大姜坑，就像地道战的通道；更有那午后金辉下，溪里游泳的顽皮小娃娃，游着游着就能像鱼一样自由自在了。

小编来一句

肖溪村风景绝美，给很多人的童年留下了美丽的回忆。近年来，温岭不少村庄经过环境综合整治，再现了原始的生态美，值得欣慰！想要了解更多村庄的故事，记得关注我们每周六推出的《百村行》栏目哦！

**台州有19名富豪入选2020胡润百富榜  
温岭占了三席！**

关键词：胡润百富榜

扫码看详情



事件回顾

10月20日，财富榜排榜机构胡润研究院发布《2020胡润百富榜》。胡润百富榜最新数据显示，根据富豪居住地排名，台州有19名富豪入选《2020胡润百富榜》，排名全国第25位。这19名富豪里面，温岭占了三席！

网友有话说

@张小星：仔细看了榜单，貌似一点也不

影响我的排名。

@幸福：沾沾财运，中个大奖。

@泓烨：我要和他们平均一下，人均也有几千万元财富了。

@郑老赖：水泵的两位大佬牛！

@我很霸气：下一个就是我。

@21克：温岭隐形富豪也有的，不一定都在富豪榜上。

@益鸟：温岭人厉害，能占三席。

@梁山：虽然我们跟各位大佬的差距很大，不过咱们还是要定个小目标，就先赚它一个亿吧。

@Yuan：请问，能不能找找我的号次啊，应该在14亿号后面一点。

小编来一句

虽然很羡慕，但是小编想说，财富不会无端从天而降，要靠辛勤的劳动来创造。看完热闹，吃完瓜，大家还是跟小编一起老老实实搬砖去吧。

**我市103位百岁老人中80人是女的  
男同胞们要加油！**

关键词：百岁老人

网友有话说



扫码看详情

事件回顾

近日，温岭日报推送的一篇关于百岁老人的文章引发众多网友关注。据台州发布官方微信，截至2019年年底，台州共有百岁老人429人，全省排名第三，其中温岭有103位百岁老人，居台州市之首。目前，我市最年长者是太平街道南泉社区的张桂香老人，现年109岁。

@战蓝海：男的太劳累了！

@小杨：让俺们50岁退休估计就可以。

@火车司机金小贱：女人本来就比男人长寿的啊，这个是不可否认的事实。

@A：作为温岭人要拖后腿了

小编来一句

小编了解到，百岁老人大多比较佛系，不挑食，性格随和、脾气好，与家人之间的关系也很和睦。绝大多数百岁老人胃口好，饮食均衡，不偏食、不挑食。日常作息规律，早睡早起。有的百岁老人还坚持每日种菜、种花等，能够照顾自己的日常饮食起居。小编希望大家都能吃好喝好，心情好，身体才能倍儿棒！

**如何看待家长让孩子录老师打骂证据？**

关键词：作业

事件回顾

严禁要求家长批改作业、打扫教室卫生、点赞转发各类信息。日前，太原市教育局制定的关于中小学生减负工作的实施意见引起了家长们的共鸣。

网友有话说

@最爱成宝拉：关键是执行力，不能让孩子的作业变成家长的作业。

@黑金社会：如何实现监管呢？这种事情难道只有太原有？

@包包打打打人：做得好！不然永远是形式主义！

@XUEXUE禾YIN：家长真的是太难了！

@兔子团长正在待命：我已经开始怀疑自己是怎么长大的了，从小都是把要完成的作业抄在本子上，有时候忘记了会打电话问一下同学。也没人辅导作业，自己写。交给老师批改，错了才知道哪里没学会，才能改正啊。

@D8皇子甄治伟：希望能让

孩子轻松一些。

@我最爱的姑娘\_Mollyvvip：归根到底，其实是希望孩子有约束力，家长不检查的话，就算作业错得一塌糊涂，孩子也不在乎，因为老师的职权被弱化了。现在教师和家长之间，家长的姿态摆得很高，老师的限制很多，老师没有权利对孩子进行约束，学生没写作业，老师让罚写都会被举报，所以现在的教育真的很难进行。

@仙女婷婷：这个决策可以，对孩子对家长都比较好，支持。

@青风明月夜：应该禁，家长的生活压力本来就大，好不容易回家休息后还要折腾，难免不会出现负面情绪，影响家庭和谐，破坏亲子关系，让孩子从少就在压抑焦虑的环境下成长，不利于青少年身心健康！

@我不是女王陛下：现在不光孩子压力大，好像作业都是家长在做，太累了。

@宋爱民m：家长望子成龙心切啊。

@紫藤漫兮：家长批改作业，老师干什么？学生作业出现的共性错误，老师知道吗？学生通过作业反应出来的知识薄弱点，老师知道吗？

关键词：老师与学生

事件回顾

近日，吉林松原，有家长称发现孩子情绪异常，遂让其携带录像设备，没想到录到老师打骂孩子的情形。后来教育局通报：对该老师记过处分，将其调离原单位；副校长被行政警告。事情虽结束了，但视频传上网络后却引发了大量网友讨论。有部分网友认为，该老师师德沦丧，行为失范。也有网友认为，适当惩戒，才能更好地教育学生。你怎么看？

网友有话说

@sandy改名再改名：其实对于老师来说，不写作业的孩子就不应该花心思管，这是最好的保护自己的方式。家长可以用父母混合双打，还当作段子网上到处调侃，没有人会说这样的父母失德，但是老师就不行。

@救命闹钟39366197：啧啧，现在的孩子都应该领回家教，打不得骂不得，稍微大声点，分分钟被偷拍公布投诉处理。

@沐子沐子-爱生活：老师打骂孩

子肯定不对，但应该采取合适的措施，否则教师与家长之间的对立会越来越严重。以后的常态是学校到处是录音设备，到处是摄像头，教师与家长互相不信任。最后受伤害最大的还是孩子。老师们为了不出错，什么都不敢说不敢做，即使学生错了。

@小薰ta爹：其实我喜欢恨铁不成钢的老师，负责任，只是过分体罚不好。

@crystal靖在路上：我读书的时候也有老师打班上的男生，但是那些男生是真的很不听话的那种，老师也不愿意放弃他们，所以才恨铁不成钢，有时候看他们在一起说起这帮孩子，都气哭了。

@战蓝海：家长也没办法，就扔给学校，你说，老师不管家长不管，这帮学生最后会怎么样？其实我觉得长大以后，他们肯定还是会感谢老师的。

@盛世美颜帅比杨：社会把每个人都教成了私家侦探。其实现在的这些孩子真是幸福，教育观念普遍提升，父母更关心孩子，再不是我们当初那年代的棍棒底下出孝子式教育模式。老师打你骂你都是为了你好，没人把孩子的心理问题当回事，无良无德的老师都应该清除出教师队伍，但愿每个孩子的心理都是健康积极阳光乐观的。

@前方是绝路希望便在转角处：老

师有欠妥的地方，但是近些年来舆论把老师摆到了什么位置，管不对，不管不对。键盘侠们，你们以为学生不听话你和他讲道理就有用吗？我的天啊，不身在其位根本不知道其中的苦。

@蠢笨的胖禾：一个年龄就该有一个年龄该做的事，写作业就是一个学生应该做的事！是作为学生应该对自己负责的责任！没写作业老师批评后，家长应该做的是正确引导孩子看待问题，而不是只给老师找问题！

小编来一句

小编刚毕业那会也教过家里的晚辈，疲惫程度无法用语言来表达。现在的小朋友要面对的诱惑太多了，如游戏、短视频等，所以在学习上难免有些魂不守舍。孩子出现问题家长首先要反思自己，毕竟父母是孩子的第一任老师。比如孩子在做作业的时候，家长们在旁边是在玩手机还是看书学习呢？其次是学校老师需要正确引导。所以小编觉得这个问题还是要分为二地看，老师的做法确实有点过激了，但我相信老师的出发点也是好的，家长如果对老师的教育方式有异议可以私下里探讨，录制视频且传播出去的行为也欠妥当。